A FEAFEARERARY
FERAKFFTF P ERE 2T RE

10177 3p HIH & kir g RIB 77U HE
100# 17 18P HEILH %k ir € RATITHiF
104297 30p FELE & ki €K1 B
ﬁ%%%ﬁ?}WT%ﬁiﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ%i%iﬁﬁ’%iriﬁ?*m?*f?
FooEgp TR R BARF G ERE E TR P FLRT TR fi
FEFASERERETS L RE BRI L a (0T AR )R
ERARL (1T AR -

PO CAAFRERBEZE(FIN I LB IR 2 BAF K FFERBE S (2 %R
«fr? N ?I?})éﬁ ?’ﬁév\ [N @é % %ﬂpi#ﬂ.?%?%m_ﬂ A ¢ vb %?_3 511+ ’:?'Ig‘fa\‘?
BAXFAAMEMTREEY BT REGEL CGEAF A FAF iz g
g1

>
&

Jin
i
\
R
*ﬂ‘}
vﬁ
\
a;_

- s AFER ) EEFALA =T A o
B> Hepd Bd Kfrdaifz o @3- &> @ FEFGE o

BB FZAZ S (FONTARNALTRER SAENALRZ A2 - (5)
PR REEE o T AKE BPAKEER L | B S RS B K

- T TR RFRARE G ERE 2R
CEFIRENF AR RARF > U E S RER AR TR
B RS BURF TSRS
(- )EARM FA B RA 80% ¢ FREV IR AFE  FA R4 - 15k
P B REHERH  GELRRUFEA RN T 6 TAA G -
(=) 2 B AR R 1 S 6 20% -
(Z)=% 2 Aot > o AR s - FaTEh R F 2 L Fh S AR
(z)RE A5 MEE L L aRERULRE -

)j‘.r
Iy
v

B AEFLEFERE - S DEARFITE & AR TR 6K

B AR AR T AR TERSRKE B UKL BRE 2

‘&\

Bl ARG AR ERLBIERKE BAKFER I PR GRS B



P FEF AR A RFRAKFTT A

BEH RKEFAEL
KA L A =
I ®EVEHRTZAHFNE (FRIEIH
SN ST S S A

A g g ) (10%)

o

2. 2788 (¢ g FETHRATY
FE) (30%)

45<S 30 A
40<S <45 255~
Axg 3.5=5<4.0 22.5 A
B 130 R #(20%)
FA T 10 2 8RR A ded R PR (K

(80%) $ﬂ4§¢’ﬁ%k‘“ T Foi 16 5

7?&5?1718%4:\)’ [« 16/40\ "q‘f’?/l
?&ﬁ19~ﬁ*1§9%19’%
A1 20 & 5 F o

4. B KEH xfs?i 7 (20%)
BREFEIES ~ RIEKEEER
£ ip B pETR

A ,J‘ —‘:;J-

2. 2B #(20%)
I REBURIFEF LR gL

B./é} F‘,!Fg Z L ~

s iw“&&’%éﬁﬁf?%—”%ﬁﬁﬁ_— ~

S 2

! Eoifiii- R ARRARE

(20;)) g w g L /4L 2 EF 4 N 4 A #510%100%0.2=

A)\
B ,J‘ %‘J.
.?\%}n\ = A?\

FELR P




